

お詫びと訂正

『耳が喜ぶ韓国語 リスニング体得トレーニング』（ISBN978-4-384-05916-8）の第1刷に編集段階で誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

記

- 31ページ下から2行目
【誤】 高いプレゼント～
【正】 高いプレゼント～（「高い」の前で改行）

- 42ページ単語欄、㉓の3行目
【誤】 ~~メ~~ソク
【正】 ソ~~メ~~ク

- 70ページ単語欄、㉔の2行目
【誤】 そうした～
【正】 そうした~~ある~~～

- 82ページ本文下から1行目
【誤】 것이 ~~꿈~~이고 최고의
【正】 것이 최고의

- 92ページ本文下から3行目
【誤】 돼 있더라고요.
【正】 ~~되~~어 있더라고요.

- 132ページ単語欄、㉔の右下から3行目
【誤】 힘 力
【正】 힘들다 大変だ

- 136ページ本文下から4行目
【誤】 벌써 내 얼굴을 알아보고
【正】 벌써 ~~제~~ 얼굴을 알아보고

- 138ページ本文上から7行目
【誤】 적도 몇 번이나 있었습니다.
【正】 적~~이~~ 몇 번이나 있었습니다.

● 139ページ本文上から7行目

【誤】とも何回もありました。

【正】とが何回もありました。

● 144ページ本文上から11行目

【誤】 그렇게 둘이 꼭 붙어 다니는 생활은 내가

【正】 그렇게 둘이 꼭 붙어 다니는 생활은 제가

● 144ページ本文下から2行目

【誤】 그래도 이렇게 내가 보고 싶다고

【正】 그래도 이렇게 제가 보고 싶다고

● 152ページ本文上から6～7行目

【誤】 ‘신들의 만찬 등’ 의

【正】 ‘신들의 만찬’ 등의